11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2009 01:15:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.01.2009 01:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165835/answer/165836




3opaBcTByUTe, IMUTpU!

910 HopMasnbHO. Cpa3dy moce 3Ky II0JI0BOMY YIeHY HYKHO BPeMs IJIst TOT0, YTOOH
BOCCTAHOBHUTHCS (TakK Ha3hkIBAaeMBIM pedpaKTepHbIH nepuop). [IpakTHYyecKyu HUKaKoe Bo30yKaeHNE B
3TOT IEPHUOI, He BEI30BET 3PEKIIHI0. ITO BPEMS MHAUBUAYANIbHO, B cpegHeM Tpebyetcs oT 3 mo 30
MUHYT. JleduTs 3TO HEe Hafo.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['oj10BUeHKO.



